

## DINO JAHIĆ DEMANTOVAO PISANJE PORTALA "INFOSRPSKA.BA"

Srijeda, 05.09.2018. |  Princip News

Na adresu naše redakcije stigao je mail u kome Dino Jahić glavni i odgovorni urednik Centra za istraživačko novinarstvo Srbije demantuje pisanje portala "INFOSRPSKA.BA", a koje je objavio Princip News.

Na ovom linku možete pročitati tekst koji smo objavili <https://www.princip.news/vijesti/region/-infosrpska-prljavi-poslovi-sorosevog-instruktora>

U nastavku na ovom linku objavljujemo dematij u cjelosti.

[https://www.princip.news/uploads/dematij\\_dino\\_jahic\\_180905\\_110711\\_618.pdf](https://www.princip.news/uploads/dematij_dino_jahic_180905_110711_618.pdf)

### Dino Jahić nije Sorošev instruktor i ne bavi se prljavim poslovima

U tekstu pod nazivom „Prljavi poslovi Soroševog instruktora“ koji ste objavili 21.08.2018. godine iznijeli ste niz neistina o meni i organizaciji Centar za istraživačko novinarstvo Srbije (CINS), čiji sam glavni i odgovorni urednik. Jedino što ste tačno naveli u tekstu je moje ime. Stavljajući ga u kontekst suludih teorija zavjere i propagande o zlim stranim plaćenicima i špijunima koji postoje samo kako bi srušili režim Milorada Dodika, bez ikakvih dokaza ste mi nacrtali metu na čelo i ugrozili moju i bezbjednost ljudi koji me okružuju.

Laž je da sam Sorošev instruktor, laž je da se bavim „prljavim poslovima“ i laž je da raspoložemo ogromnim sredstvima ili da rušimo vlast bilo gdje. Pomiješali ste organizacije iz dvije države navodeći: „Centar za istraživačko novinarstvo Srbija, BiH i tako dalje“. Centar za istraživačko novinarstvo Srbije (CINS) sa sjedištem u Beogradu, čiji sam glavni i odgovorni urednik, nije isto što i Centar za istraživačko novinarstvo (CIN) iz Sarajeva, u kome sam radio pet godina kao novinar i zamjenik urednika. Takođe, postoje slične organizacije po čitavom svijetu, ali nikako nije riječ o jednoj organizaciji kako je vi, svjesno ili nesvjesno, pogrešno prikazujete.

U tekstu takođe pišete da raspoložem fondovima Velike Britanije, SAD i Saudijske Arabije od 38 miliona dolara i da je riječ o projektu koji je započeo 2016. godine. Volio bih, ako možete, da mi dostavite barem jedan dokaz da ja ili CINS raspoložemo tim iznosom, prijatno bi me to iznenadilo. Ali bojim se da nećete moći to uraditi, pošto je riječ o još jednoj laži. Naveli ste da projekat treba da završi u novembru ove godine, poslije izbora u BiH, čime ste pokušali da pojačate tezu o tome da ja sa 38 miliona dolara pokušavam da utičem na rezultate izbora, pretpostavljam na štetu Milorada Dodika. Nadam se da shvatate koliko je opasno iznošenje ovakvih konstrukcija i da ste svjesni koliko to sve apsurdno zvuči.

Dalje ste napisali da sam „u dnevnoj službenoj komunikaciji sa poznatim zapadnim organizacijama NED, Fridom haus, EU liberti i sličnim, koje od Jahića dobijaju instrukcije kome koliko sredstava da uplate i po kom osnovu“. Osim toga što je i ovo notorna laž, volio bih da znam na osnovu čega tvrdite da sam u dnevnoj komunikaciji s nekim? Pošto se takve informacije – i da su tačne, a nisu - mogu dobiti samo nelegalnim prisluškivanjem i praćenjem nekoga.

Naveli ste i da sam prošao „ozbiljne kurseve u posljednje četiri godine u SAD“. U životu sam samo jednom boravio u SAD-u, ne na nekom kursu, nego na bračnom putovanju.

Još jedna od laži u vašem tekstu je da me je Soroš fondacija od 2017. godine postavila za „koordinatora istraživačkog projekta Centra za istraživanje organizovanog kriminala i korupcije u jugoistočnoj Evropi“. Ne znam ni na kakav projekat ni na kakvu organizaciju/centar mislite, ali u svakom slučaju nikada nisam bio koordinator u ime „Soroš fondacije“ niti me ona postavila na neku takvu poziciju. U tekstu takođe piše da sam dodjeljivao sredstva „novinarima koji su radili na ‘panamskim papirima‘“. U projektu „Panamski papiri“ nisam učestvovao ni na koji način.

Jedna od najvećih besmislica iz teksta je da „dobro obaviješteni izvori“ tvrde da sam instruktor mađarskim studentima „za rad protiv predsjednika Mađarske Viktora Orbana, inače ljutog protivnika Džordža Soroša, Jahićevog naredbodavca“. Prvo, kao novinari biste trebali znati da konstrukcija „dobro obaviješteni izvori“ ne znači apsolutno ništa i ne doprinosi kredibilitetu vaših neistina. Da li bi iko koristio loše obaviještene izvore? Drugo, koliko god to vama nevjerojatno zvučalo, postoje novinari i

urednici koji nemaju naredbodavce – nemam naredbodavca, niti bilo kakav kontakt sa članovima porodice Soroš. I treće, u životu nisam upoznao mađarskog studenta, niti sam im držao treninge.

U vašem tekstu takođe piše da su tekstovi CINS-a prethodili svim većim udarima u regionu. Kakvim udarima? Udarima meteorita? Udarima gromova? Zemljotresima? I ovdje je vrlo jasna teza koju ste pokušali da provučete, a to je da CINS-ovi tekstovi služe za smjenjivanje vlasti, pa je samim tim ugrožena vlast u Republici Srpskoj. I to je netačno.

Nakon što ste napisali da se Crnom Gorom ne bavimo, naveli ste da se CINS „posljednjih mjeseci posebno bavi Republikom Srpskom i predsjednikom Dodikom“ i to nakon što je Stiv Benon ukazao Željki Cvijanović „na sve prljave poslove Soroša i njegovih pojedinaca i organizacija, u našem regionu poput Jahića i CINS-a.“ CINS se godinama nije bavio ni Miloradom Dodikom, ni Republikom Srpskom, pa ni Crnom Gorom. Naša istraživanja prevashodno su fokusirana na Srbiju, a tek povremeno, u saradnji sa kolegama iz regije, se bavimo i drugim državama, entitetima, gradovima, osobama... I podržavamo kolege koji nisu megafoni vlasti i držači mikrofona političarima, već koji otkrivaju podatke koje nosioci javnih funkcija nastoje prikriti.

Ovo za Benona i Cvijanović ne želim da komentarišem ni da ulazim u to kako biste vi znali teme njihovih razgovora, ako je na njima uopšte izneseno ovo što ste napisali, u šta čisto sumnjam.



Dino Jahić  
Glavni i odgovorni urednik  
Centar za istraživačko novinarstvo Srbije (CINS)  
[dino@cins.rs](mailto:dino@cins.rs)